DICHIARAZIONE IN MERITO ALLA SUSSISTENZA/INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITÀ E INCOMPATIBILITÀ AI SENSI DEL D.LGS. 8 APRILE 2013 N. 39

Il sottoscritto FRERI ARNALDO ALBERTO nato a Soresina (CR) il 26/10/1958, ai sensi e per gli effetti del Decreto legislativo 14 marzo 2013 n. 33, in qualità di Vice Presidente del Consorzio di bonifica Dugali, Naviglio, Adda Serio, consapevole delle sanzioni previste dal codice penale e dalle leggi speciali in materia per il caso di dichiarazione falsa o mendace e l'uso di atto falso, come previsto dall'art. 76 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445,

DICHIARA

Di non trovarsi in alcuna delle cause di inconferibilità e incompatibilità di cui al D.Lgs. 8 aprile 2013 n.39

Cremona, 94/93/2015

In fede FRERI ARNALDO ALBERTO

0 0 0 0 9 2 d. Cassetta

DICHIARAZIONE ANNUALE IN MERITO ALLA SUSSISTENZA/INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITÀ E INCOMPATIBILITÀ AI SENSI DEL D.LGS. 8 APRILE 2013 N. 39

Il sottoscritto FRERI ARNALDO ALBERTO nato a Soresina (CR) il 26/10/1958, ai sensi e per gli effetti del Decreto legislativo 14 marzo 2013 n. 33, in qualità di Vice Presidente del Consorzio di bonifica Dugali, Naviglio, Adda Serio, consapevole delle sanzioni previste dal codice penale e dalle leggi speciali in materia per il caso di dichiarazione falsa o mendace e l'uso di atto falso, come previsto dall'art. 76 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445,

DICHIARA

Di non trovarsi in alcuna delle cause di inconferibilità e incompatibilità di cui al D.Lgs. 8 aprile 2013 n.39

Cremona, OS. 05, 2046

In fede

FRERI ARNALDO ALBERTO

0 6 MAG 2016

0002742

DICHIARAZIONE IN MERITO ALLA INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCOMPATIBILITA' AI SENSI DELL'ART. 20 COMMA 2 DEL D.LGS. 8 APRILE 2013 N. 39

Il sottoscritto ARNALDO ALBERTO FRERI nato a Soresina (CR), il 26 Ottobre 1958, in relazione agli adempimenti previsti dal Decreto Legislativo 14 Marzo 2013 n. 33, in qualità di Vice Presidente del Consiglio di Amministrazione del Consorzio di bonifica Dugali, Naviglio, Adda Serio, consapevole delle sanzioni previste dal codice penale e dalle leggi speciali in materia per il caso di dichiarazione falsa o mendace e l'uso di atto falso, come previsto dall'art. 76 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445,

DICHIARA

Di non trovarsi in alcuna delle cause di incompatibilità di cui al D.Lgs. 8 aprile 2013 n. 39.

Cremona, 20/02/7017

ARNALDO ALBERTO FRERI

CONSORZIO DI BONIFICA
DUGALI, MAVIGLIO, ADDA SERIO

O O O O O 9 4 6
Classifica

Cassetta